

Corrigendum

- Ref 1. E-Tender I.D. 2021_UOD_627393_1 displayed on Central Public Procurement portal (E-publishing). Furniture work
2. E-tender ID 2021_UoD_627533_1 displayed on Central Public Procurement portal (E-publishing). SITC of Kitchen equipment work

The tenders are published on above portal instead of <https://e-procure.gov.in/eprocure/app>, mentioned in the tender document with instruction for uploading the same. The amendments are as under:

The aspiring tenderers should download the tender document including B.O.Q which is to be submitted in sealed cover in physical form in the office of Principal, Sri Guru Tegh Bahadur Khalsa College, North Campus, University of Delhi, Delhi-110007 along with item wise quoted rates. Tender shall be put in sealed covers in following manner:

Cover No.1 Demand Draft for cost of Tender & EMD in original

Cover No.2 Technical Bid

Cover No.3 Price Bid (Financial Bid)

All the three sealed cover be placed in one envelop properly sealed and super scribed respectively as:

1. 'Tender for SITC of Hostel Room Furniture at Boy's Hostel, Sri Guru Tegh Bahadur Khalsa College'
2. 'Tender for SITC of Kichen Equipment at Boy's Hostel, Sri Guru Tegh Bahadur Khalsa College'

All terms & conditions, details etc. shall remain the same.

Principal